

拥有交行“家易通”，商家生意路路通



又是一个忙碌的星期天，在本市繁华的鞋帽批发市场内，来自全省各地的经营商户络绎不绝，地处市场中心地段的“爱尚枫”更是人山人海，店主陈大姐一边给老客户介绍新到的时尚春款，一边从容的将新订单发给远在温州的厂商，待对方确认发

货。隔壁童鞋店的李老板急急忙忙地冲进来，边擦汗边说：“准备好了吗？得快点了，今天是星期天，银行又要排长队了！”“李老板，现在我可再也不要跑银行了，有了它，所有问题在家解决。”陈大姐边说边熟练地操作起桌上的电话转帐机，输入帐号，核对户名，一键确认，转帐完成，手机短信同时响起——汇款成功。“啊，这个即时到帐？手续费多少？安一台要初装费吗？哪家银行的？”……”一旁的李老板忙不迭地问，“别急，别急，让我细细给你讲。”

原来陈大姐多年前在城隍庙从事鞋帽批发，每次向南方的生产商转货款都是通过交行柜

台的“全国通”，立马到帐，又方便又快捷。后来随着生意越做越大，又在全市增加了铺面，人也越来越忙，每周跑银行、排队、填单据，占用了不少时间，可这些关系资金的事又不能让员工代劳，可忙坏了老板。现在好了，交行为方便客户，又推出了新一代升级版“全国通”——“家易通”，一台转帐电话，本地异地，各家银行，即时到帐，一步搞定，而且推广期间手续费全免，还免去所有安装、机具、使用费，真所谓：拥有交行“家易通”，商家生意路路通！

还没听完陈大姐的介绍，李老板转身已冲出市场，直奔交通银行。

邹传科

白银走势强于黄金

4月11日至4月18日当周，伦敦现货黄金整体走势冲高回落，最高1679美元/盎司，最低1634美元/盎司，上周市场由于美国上周初中请失业金人数上升1.3万人至38.0万人，高于预期的35万人，显示美国劳动力市场疲弱，美元走弱，黄金小幅反弹，但欧债疑云再起，由于西班牙国内经济持续恶化，国债收益率也一度升破6%心理关口，市场担忧西班牙无法恪守其预算赤字法案，且逐步蔓延至欧元区二线国家，欧债阴霾持续不散，金价也受此影响，冲高回落，震荡走低。从技术图表看，黄金近期波动剧烈，围绕1640~1680美元/盎司一线宽幅震荡，目前日线短期均线粘合，显示短期震荡，投资者短期密切关注1670~1680美元/盎司附近（国内价338.7~340.7元/克）技术



阻力位和1640附近（国内价332.7元/克）重要支撑位。伦敦现货白银4月11日至4月18日当周最低价31.17美元/盎司，最高32.56美元/盎司，冲高回落震荡，目前走势稍强于黄金。白银投资者请短线密切关注31.1美元/盎司（国内价6.308元/克）附近重要支撑位，32美元/盎司（国内价6.491元/克）附近的阻力位。

曹阳(朝阳点金)

黄金投资适合人群之② 想跑赢CPI的工薪阶层

今年7月份的CPI再创新高，同比上涨6.4%。这对习惯把钱存在银行的工薪阶层来说，意味着这笔存款将要缩水。不妨来计算一下：央行2011年4月6日起执行1年期存款基准利率3.25%，以该利率计算，如果在去年5月存入一笔1万元一年期定存，今年5月到期后，连本带息可取出10325元。由于7月CPI同比上涨6.4%，这10325元若用于日常消费，仅相当于一年前的9704元，比当初存入的1万元贬值296元。银行存款利率要想跑赢CPI，按照中国人民银行每次加息25个基点的惯例，起码要加息12次，这显然在短时期内是不可能的，因此负利率的现象将长期存在。

负利率意味着财富缩水，意味着钱越来越不值钱。如何做好个人理财配置，跑赢CPI，是众多市民目前最关注的问题。而黄金

作为“天然货币”，是资产保值增值的首选。过去的10年里，国际金价从2001年的272美元/盎司上涨到2011年7月21日的1600美元/盎司，大涨5.88倍，开创了一个黄金时代。

在我国，黄金一直被看成是财富的象征，因为看中了黄金的保值性，民间历来就有“藏金于民”的风俗。目前，我国黄金投资渠道主要有实物金条、金币、电子化黄金现货延期交易、黄金期货等。其中，电子化黄金现货延期交易，是指投资者用保证金的方式在账面上买进卖出黄金赚取差价获利的投资方式。也就是说，投资者买卖黄金可以不进行实物黄金交割，通过银行网银系统，直接在电子盘上把握市场走势，低买高抛或高卖低买，持仓时间没有硬性规定，视具体市场情况而定，从而获得价格波动的收



益，不见真金照样炒金。

因为个人投资对黄金投资日趋认同和消费需求的增加，未来10年中国黄金市场会更热，规模或将翻番。与投资实物黄金相比，电子化黄金交易产品门槛较低，一些品种，如富垠黄金定投的迷你手，只需要购买50克就可以进场进行交易。也就是说，这种理财方式很适合工薪阶层，初学者只要拿出几千元就可以在黄金市场上一试身手了。

徽商银行：收费项目少费率低

黄山卡、公务卡无年费，密码挂失、重置等业务免收手续费，网银业务全部免费……4月1日起，各银行业金融机构应银监会要求公布所有服务收费项目价目表，记者随机走访了几家银行，发现徽商银行与同业相比，收费项目少、费率低的优势较为明显。

在走访中记者发现，徽商银行不仅在自己的网站上公示了所有收费项目，营业网点也都张贴了公示海报、摆放了收费项目手册，将所有收费项目、服务内容、收费标准、优惠条件一一列出，让办理业务的市民明明白白消费。

记者 邹传科

收费项目种类少

仔细对照收费明细，记者发现，与其他银行相比，徽商银行收费项目总体偏少，其他银行常见的很多收费项目不见踪影，一些基本的收费项目也往往免于收取。比如，黄山借记卡、公务卡免收年费，密码挂失、重置等业务免收手续费，保管箱业务少收挑选箱号、查询箱号、日滞纳金等费用，等等。

随着网络应用的日益普及，越来越多的市民和企业开始选择网上银行渠道，足不出户就可以办理银行业务。在此次暗访中记者还发现，徽商银行网上银行不但免除u盾工本费，所有服务也全部免费。市民利用该行的网上银行可以免费的进行转账、汇款、购买理财产品、存款定活互转，还可以代缴水、电、燃气、电信及移动话费等等。据某支行大堂经理介绍，徽商银行自网上银行产品推出近四年，始终对客户提供免费的全方位服务，功能也在不断的丰富中。

收费费率相对低

同样的收费项目，该行的

收费价格标准与其他行相比，在费率、起步额、封顶额等方面有较大优势。如异地取款项目，该行按照金额的0.5%收取，基本保持在同业最低收费水平，而金卡、白金卡客户还有更多优惠。

在此基础上，该行还进一步扩大优惠范围，尽可能地贯彻“让利于客户”的宗旨。如该行银信通业务，所有用户开通后免费使用三个月；该行工资卡、个人贷款还款账户、公积金卡、购买理财、基金、国债等签约账户，都有暂免小额账户管理费的优惠。

支持小微企业发展

记者在认真研究该行收费情况时还发现，在“优惠政策”中多次出现“国标小微企业免费”的字样。支行工作人员解释，“作为地方性商业银行，徽商银行在向小型微型企业提供优质服务的同时，加大小微企业收费管理工作，禁止分支机构一切不合理收费”。据介绍，该行小企业客户的贷款承诺费、信贷证明、承兑汇票贴、管理费、顾问费、咨询费等全部取消，全力支持小微企业发展壮大。

“责有所归，任属巨肩”

——招商银行贵阳召开2012年电力行业年金研讨会

“春来黔州百花放，喜聚电力万年金”。日前，以“责有所归，任属巨肩”为主题的招商银行2012年电力行业客户年金研讨会在林城贵阳召开。此次会议邀请了国家人力资源和社会保障部、贵州省人力资源和社会保障等监管部门、电力行业年金企业代表、以及招商银行总行业务专家共同探讨电力行业年金的发展和管理之道。

积极构建和谐社会的当前政治经济体制改革与发展的重要目标。和谐社会不仅体现在确保人人享有基本养老保障方面，还包括鼓励、推动、满足员工过上自由、体面、尊严的退休

生活。电力行业企业管理着国家经济发展命脉，建立稳定的人力资源体系是确保企业稳健发展的重要基础。通过建立企业年金计划，能较好解决员工养老难题，提高员工凝聚力和幸福感，进而提升企业竞争力。“保安全、保服务、保质量”是招商银行为电力企业提供年金服务的基本宗旨。截至目前，招商银行已为49家电力及相关企业提供了企业年金管理服务，管理的电力职工年金个人账户2602万户，累计运营的资产规模达146.17亿元。

据了解，招商银行是国内最早从事企业年金专业服务

的金融机构，也是企业年金资格牌照最齐全的银行之一。早在2001年，招商银行即被原劳动和社会保障部确定为唯一的企业年金账户管理试点银行；2005年首批获得企业年金账户管理人及托管人资格；2007年率先获得企业年金基金受托管理资格；与此同时，招商银行还参与了我国几乎所有企业年金法规制度的编写。近年来，招商银行持续拓展养老金服务领域，相继推出金福计划、恒康计划等新产品，初步形成了覆盖企业薪酬福利资金管理全部需求的养老金产品体系。